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zobrazen( vgsledkl a spravn(ch odpovédi.

Co-funded by the
MHTHGU math4u.vsb.cz Erasmus+ Programme

of the European Union




Pro kazdou slovni tlohu oznacte, jakg typ praméru byste pfi jejim FfeSeni pouZili.

Poznamka: AP — aritmeticky (resp. vazeny aritmetick() pramér, GP — geometricky (resp. vazeny geomet-
rickg) pramér, HP — harmonick( (resp. vazeng harmonick() prameér.

Auto jelo z mésta A do mésta B primérnou rychlosti 90 km/h, zpate¢ni cestu AP GP HP
1. pak absolvovalo primérnou rychlosti 70 km/h. Jakéd byla priimérna rychlost OO 0O
auta béhem celé cesty tam i zpét? Visledek: 78,75 km/h
V disledku nadmérné emise penéz vzrostly v prvnim roce vlady v jisté zemi
ceny 0 2,5%, v druhém roce o 4%, ve tfetim o 3,5% a ve Ctvrtém roce o 4,5%.
2. Jakd byla pramérnd ro¢ni inflace v této zemi v pribéhu danych ¢tyr let? 00O O
(Poznamka: V dalsim volebnim obdob{ doslo k vgméné vlady.) Vysledek: cca

3,6%
V dilné jsou tfi stroje vyrabéjict stejny vgrobek. Historicky nejstarst stroj
3 vyrobt jeden v(grobek za 24 minut, novéjsi stroj to zvladne za 16 minut a

nejnovéjst stroj za 12 minut. Jaky je v této dilné priimérny cas potiebny pro 0o
vgrobu jednoho vgrobku? Visledek: 16 min

Smichame 50 litrt vody o teploté 75°C, 60 litrt vody o teploté 45°C a 20

litri vody o teploté 55°C. Jaka bude teplota této smési? Visledek: 58,1°C O 0O O
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